
 

Liebe/r Kreative/r,  

anbei bekommst du die Druckvorlage für die Osterkarte „Ich mag dich volle Möhre“, die von mir selbst digital und 

handschriftlich erstellt wurde. Du kannst diese mit deinem Drucker ausdrucken und dir die Bestandteile 

entsprechend ausschneiden.  

Lieferung: 

Du erhältst eine digitale Datei zum Download. Es wird kein Artikel per Post versendet.  

Nutzung:  

Die Datei ist ausschließlich für den privaten Gebrauch und darf nicht für gewerbliche Zwecke verwendet werden. Die 

Weitergabe und der Verkauf an Dritte sowie das Kopieren und Verändern dieser Datei (und sie als die eigene 

auszugeben) ist nicht erlaubt.  

Veröffentlichung:  

Wichtig: Von Kathi G.staltet ist dabei als Urheber zu nennen: Alle Urheberrechte an den Schriften, Motiven und 

Designs liegen bei Von Kathi G.staltet (Katharina Glaab). 

Gerne darfst du mich auch verlinken.  

Ich wünsche Dir mit dieser Druckvorlage ganz viel Spaß und Freude!  

  







 

Druckvorlage Karte „Ich mag dich volle Möhre“– Tipps und Tricks zur Anwendung: 

Mit dieser Idee kannst Du ganz einfach eine Kleinigkeit zu Ostern verschenken und das mit Herz und Humor!  

Du benötigst:  

- Edding Permanent Acrylic Stifte (Farben: 913 coral mat, 931 light lavender, 917 pastell green, 066 neon orange, 922 traffic 

white & 901 black) 

- Zwei Bogen Kraftpapier 

- Schere, Kleber 

- Ein Stück Draht/Faden 

 

Anleitung:  

1. Drucke Dir Dateien auf Kraftpapier aus.   

2. Gestalte die Kartenvorlage farbig. Gerne kannst du bei der Schrift einen Farbverlauf aus 2 Farben machen.  

3. Schneide auf der zweiten Seite die Karottenvorlage aus & male sie an.  

4. Falte sie entsprechend der Linien, bringe 2 Löcher auf 2 gegenüberliegen Seiten an und klebe sie an der Kante zusammen. 

5. Ziehe nun den Faden durch die Löcher, verknote ihn und ziehe die Möhre so etwas zusammen. Klebe die Möhre dann auf 

die Karte.  

6. Schneide die Spruchvorlagen aus und beschrifte sie. Bemale die rechte Kante grün und schneide mit der Schere feine 

Fransen in das Papier. Stecke sie dann in die Karotte.  

Eine Videoanleitung findest du auch in den Reels. Bei Fragen kannst du dich jederzeit gerne bei mir melden!  

Ganz viel Freude dabei! 

 

 

 

 


